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BhIlika M30IHpPyYIOmAas (CO CTEKIOMIACTHKOBLIMH JIECTHHIIAMH)
BUC-4M

7 YIIAaKOBOYHEIX MECT:

1 MecTO - sk ¢ koMmaexkTammelt 684 x 332 x 232 MM
Herro - 8,2 xr, Bpyrro — 14,0 kr.

2 MeCTO - KoMmuTekT Komec 900 x 335 x 310 Mm
Koneco @335, L=213 MM - 3 m.

Koneco @335, L=213 MM -1,

Hetro — 23 xr, bpyrro — 26 xr.

3 MecTo - pama 2400 x 1466 x 230 Mm
Herto / BpyrTo — 49,5 «r.

4 MeCTO - KOMILTEKT JIeCTHUIL:

Jlectauna L = 4550 My, (Huusz = 905 v, Hsepx = 483 Mm) — 2 .
Packoc 1224 x 48 x 32 mm -2 I0T.;

Packoc 3000 x 48 x 32 mm -2 IIT.;

Jlectruna JICHK -3M L =3117 MM, H=403 MM — 1 mr.

Hetro — 61,4 xr, BpytTo — 65,6 xr.

S MECTO - mosic uryHTHpyromuit 1964 x 1378 x 648 My - 1 IIIT.
Herro / Bpyrto — 5,0 kr.

6 MecTo — pabouas mromanka u 2 wr. IITaHTH HIyHTHPYIOLINE:
[romanka pa6ogas 1056 x 736 x 690 MuM — 1 mmT.

Herro / BpyrTo — 17,6 k.

[lranra urynTupyromas — 1 mr.

Herro / Bpyrro — 1,4 xr.

[Itanra mynTupyromas — 1 mr.

Herto / Bpyrto — 2,1 kr.

TMECTO - pamKa IryHTHpyromas @6 mm, 822 x 711 MM - 2 .
Herto / BpyrTo — 1,0 .

Bcero: Herro—183 xr,  Bpyrro — 198,8 xr.
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Bbiuka uzoupyromas (co CTEKIOIIACTHKOBLIMH JIECTHHIIAMH)
BHUC-5M

5 YIaKOBOYHEIX MECT:

1 MecTO - xommtekT Koec 900 x 335 X 310 Mmm
Koneco @335, L=213 MM - 3 mr,

Koneco @335, L=213 MM -1,

Herro — 23 xr, bpyrTo — 26 xr.

2 MECTO - pama 2400 x 1466 x 230 My
Herro / Bpyrto — 42 r.

3 MecTO - xommekT necTHU: 5000 x 1000 x 400 mm

Jlectruia L = 5000 mm, (HBm3 = 1000 mm, H BepX = 550 MM) — 2 .
Packoc 1224 x 48 x 32 MM -2 IIT.;

Packoc 3000 x 48 x 32 mm -2 T.;

Jlectauma JICHK -3M L =3117 MM, H=403 mM — 1 mr,

Hetro — 88 «kr, BpyTTo — 92 kr.

4 MeCTO — pabouast mromaka u 2 mr. IITaHTH UIyHTHPYIOIIHE:
[Tmomanxa paboyas 1056 x 736 x 690 Mm — | T,

Herro / Bpyrro — 17,6 kr.

IlIranra nryatupyromas — 1 .

Hertro / Bpyrro — 1,4 k.

Hlranra mryatupyromas — 1 mr.

Herro / Bpyrro — 2,1 xr.

S MecTo - TTOY, 500 x 450 x 400 MM Herro / Bpyrro — 13,8 k.

Beero: Herro — 187 xr, BpyTro — 194 kr.



